TEST

SINIF Basing ve Kaldirma Kuvveti - 5 g
1. Durgun akigkanlarin kaldirma kuvveti; 4. icinde bosluk bulunan ve 6z-
I - . . kitlesi 5 g/cm3 olan madde-
I. cismin akigkan igindeki hacmi .
den yapilmig K cismi su igeri- K

Il. akigkanin 6zkutlesi sine yavagsca birakildiginda

Nl yergekimi ivmesi sekildeki gibi dengede kall- =

niceliklerinden hangilerine baghdir? yor.

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll Cismin dis hacmi 150 cm?® olduguna gére cismin
D) Il ve llI E) I, Il ve lll igerisindeki boslugun hacmi kag cm? tiir?

A) 80 B) 90 C)100  D)110  E)120

2. Bir K cismi dy,d, ve dy 6zkutleli sivilara ayni yiksek-
likten yavasca birakildiginda olusan denge konumlari
sekil L1l ve 11l teki gibidir.

5. Esit bdélmelenmis kati X cismi A ve B sivilari iginde se-
kildeki gibi dengelenmistir.
X

X

A

Sekil | Sekil Il Sekil Il

d
Buna goére sivilarin 6zkiitleleri orani; d—A kagtir?
B

Swvilarin K cismine uyguladigi kaldirma kuvvetleri
sirayla F,,F, veF; olduguna gére; kaldirma kuvvet- A) 1 B) 1 C) 1 D)2 E)3
leri arasindaki biyiikliik iligkisi nedir? 3 2

AF,>F,>F, B)F,=F,>F, C)f>F,>F,
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D) F, > F3 > F E)Fs=F>F,
6. Siviigerisinde sekildeki gibi K
dengede olan K, L ve M ci- A L
simlerine etki eden kaldirma O
kuvvetleri esittir. - %
Buna gore;
o o L I. Cisimlerin hacimleri arasinda Vi >V =V, iligkisi
3. Esit bolmeli bir Kaclsml, yogun- K vardir.

lugu ds = 3 g/cm™ olan sivi . Cisimlerin agirliklari arasinda Gy = G, = G, iligkisi

icerisinde sekildeki gibi den- vardir.

gededir. dg=3 glem” lll. Cisimlerin 6zkiitleleri arasinda dy > d, > d iliskisi

Buna gore K cisminin 6z- v vardir.

.. . 3 4
kiitlesi kag g/cm” tiir? yargilarindan hangileri dogrudur?

A) 1 B) 3 c) 3 D) 4 E) L A) Yalniz | B) Yalniz Ii C)lvell
D) Il ve I E) 1, Il ve Ill
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7. Sekildeki K cismi, siviigine h
kadar batirilip serbest birakil-
diktan bir stre sonra sivi yU- h
zeyine cikiyor.

Bu cismin sivi ylizeyine ¢ik-
masini saglayan kuvvet,

SIviI

I. Cismin sivi ylzeyine olan h yuksekligi
[I. Cismin dzkitlesi
IIl. Sivinin 6zkdutlesi

niceliklerinden hangilerine baglhdir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E)I, lvelll

8. Ayni cins
siviya
sekildeki
gibi esit
yuksek-
likten d d

serbest ? v

birakilan

K ve L cisimleri sivi igerisinde dengeye geldikten
sonra her ikisine de esit kaldirma kuvveti etki etti-
gine gore, bu iki cisim i¢in agagidakilerden hangisi
kesinlikle esittir?

A) Toplam hacimleri

B) Siviigindeki hacimleri
C) Siviigindeki agirliklari
D) Havadaki agirhklar
E) Ozkitleleri

. Ozkitlesi d olan sivi iginde
X cismi sekildeki gibi den-
gede iken M muslugu aci-
larak kaba sivi ile karisabi-
len 3d dzkutleli sividan bir
miktar ilave edilmektedir.

Buna gore son denge
durumunda;

I. Cisme etki eden kaldirma kuvveti artar.
[I. Cisme etki eden kaldirma kuvveti degismez.
Ill. Cismin sivi icinde kalan hacmi azalir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Ii

E) Il ve Il

C) Yalniz lll
D)Ivell
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10.

11.

12.

Ozkutlesi d olan bir cisim, 6zk(tlesi
dg olan bir sivi iginde gekildeki gibi
dengededir.

Cismin batan hacmi V., tim hac-

V,
mi V olduguna gore, vb oranini

sivinin ve cismin ozkiitlesi cinsin-

den veren baginti agsagidakilerden hangisidir?

ds d

Cl C)dg+d
d

dg+d

B)

d
A)@

d
P g5-d g

Sekildeki yolcu ba-

lonunun yiikselmesi

icin;

I. Balon igindeki

hava 1sitiimali

[I. Balon igine yo-
gunlugu havadan
dusuk bir gaz ek-
lenmeli

[ll. Balonun yuku
azaltiimali

“w;'u'x/l"(’llf“‘ ‘

islemlerinden hangileri yapilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz llI C)lvell

D) I ve IlI E)I, llve lll

Hacmi 300 cm? olan esit

bdlmeli K cismi kap iginde d
ézkitleleri d, =1,5 g/lcm®

ve d, =2 g/cm?® olan sivilar

icinde sekildeki gibi ortasi

sivi ylzeylerine gelecek sekilde dengededir.

Buna gore K cisminin kiitlesi kag gramdir?
(Swvilar birbirine karismamaktadir.)

A)350 B)475 C)525 D)600  E)700




	10 KT (1 12)
	10 KT 5


